

# 沿着史来贺的足迹

## 新华社播发稿件,总结刘庄“既富裕又幸福”的秘诀

□据 新华社

河南省新乡县七里营镇刘庄村党支部,几十年来一直是全国农村基层组织的一面旗帜。2012年,刘庄人均可支配收入达3.2万元,村民说这离不开原村党委书记、全国著名劳动模范史来贺的带领。虽然“老书记”已去世整整十年,但沿着他的足迹,刘庄群众在“既富裕又幸福”的路上越走越快。

### 让群众富裕,还要让群众幸福

史来贺去世后,刘庄177名党员无记名投票,史来贺的儿子史世领获得全票,当选为刘庄村新一届党委书记。他对村民许下承诺:“让群众富裕,还要让群众幸福。”史世领说,创造条件让群众生活满意,这是弘扬老书记史来贺的精神,也是继承他未竟的事业。

漫步在刘庄街头,进入视野的有以高科技生物制药企业华星药厂为代表的强村富民工业,也有从幼儿园到高中为一体的现代化教育园区,还有集体投资,中央空调、信息网、集中供热供气、全天候安保监视系统等设置完备的花园式别墅。这个总人口1784人的村庄,俨然是一个前卫的袖珍都市。

刘庄地处黄河故道,全村1800亩土地被4条深3米的大沟分割成750多块,生产条件极为恶劣,村民生活困难,“方圆十里乡,最穷数刘庄,住的茅草屋,吃得糠菜粮,穿得破衣裳,要饭逃荒卖儿郎”曾经是刘庄的真实写照。

为了让群众过上好日子,史来贺带领村民,陆续建起畜牧场、机械厂、食品厂和造纸厂,刘庄生产的为拖拉机配套的小喇叭一时间响遍全国各地。到20世纪80年代,刘庄已经成为“中原首富村”,20世纪90年代以医药工业为龙头的集体经济兴旺发展。

如今,刘庄村经济组织——刘庄农工商总公司,拥有工、农、商、运输、服务等8个实体企业,2012年村人均可支配收入3.2万元。

### 史来贺精神,让刘庄“既富裕又幸福”

“既要把群众带富、带正,还要不断提高群众的幸福感和满意度,让群众真正达到既幸福又富裕。这也是老书记盼望看到的。”史世领说,发展的质量、速度与群众生活水平的提高相和谐,才能增强全村人的凝聚力和战斗力,形成更强大的生产力。

目前,刘庄全村都已搬进2000年开始规划建设的第三代新村别墅,投入上千万元对全村环境进行美化、净化,并投资2600万元建立现代化教育园区。此外,村委牵头建立起适应刘庄实际的退休保障制度和医疗保障制度。村民由集体出资全部参加新型合作医疗,享受国家优惠政策外,集体在此基础上全部报销。

在村民家中走访时,多户村民夸赞自己的好生活,说生在了一个“幸福村”,遇上了好的带头人。史世领表示,史来贺精神依然在激励着后人开创事业,这是刘庄走在“既富裕又幸福”道路上的秘诀和底气。

# 史来贺为啥有“两怕”

□朱夏炎

人生在世,总会怕点什么。

有的人怕没钱怕没权,蝇营狗苟惶惶无措;有的人怕神怕鬼,烧香磕头傍“大师”;有的人怕吃苦怕吃亏,凡事都要打个“小九九”……

史来贺也有“两怕”:一怕在群众中孤立,二怕在群众中孤独。总而言之,他生怕脱离群众,因为群众对于他来说就是“水”和“空气”。

因为怕在群众中孤立,史来贺一生朴素无华,不搞特殊,不恋权势,不图虚名,不谋私利,始终严于律己、宽以待人,严防个人威望造成“一言堂”,实行民主决策,只为群众干实事、干好事。

因为怕在群众中孤独,史来贺喜欢端着饭碗赶村街上的饭摊儿,与乡亲们蹲在一起边吃边聊;喜欢下班回家时坐在马路牙子上,与男女老少在一起谈笑风生。他曾因为被禁止接触群众而落泪,曾坦言“离开群众最难受”。

怕,是担心失去力量。为什么他的话刘庄群众百听不厌?因为他与群众“零距离”,把自己完全放在老百姓中间,拉家常,接地气,不空不假不虚不浮,一讲就能讲到人的心坎里。

怕,是因为爱得深沉。史来贺对群众的大爱,出自生命的根底,发自内心的情结,源自精神的信仰,从而贯穿于73年的人生历程。

一个“怕”字,包含对人民的敬畏,对真理的敬畏。为了人民群众,公而忘私,方取大义;鞠躬尽瘁,遂成大业;理想不灭,乃行大道。史来贺的一生,做的是群众工作,走的是群众路线,谋的是群众利益。他的“两怕”,映衬着共产党员孜孜以求的目标;他的大爱,树立了党员干部与群众血肉相连的标杆。

今天的刘庄,经历了从土草房到别墅群、从赤贫荒野到田园都市的沧桑巨变。一位共产党员的“怕”与爱,穿越历史时空,绽放恒久的光芒。

# 中国移动定制版 GALAXY Note3 上市

9月24日,中国移动与三星电子携手在京举行“中国移动 Samsung Galaxy Note3 上市暨 VoLTE (4G 语音解决方案)战略合作发布会”,联合推出 GALAXY Note 系列第3代智能旗舰手机 GALAXY Note 3 中国移动定制版 N9008,并宣布将围绕 VoLTE 技术开展一系列战略合作,共同推进 4G 发展。中国移动总裁李跃、三星电子大中华区总裁朴载淳等嘉宾出席发布会。

此次中国移动与三星电子联合发布的 Galaxy Note3 N9008,是一款全球同步销售的旗舰产品,运行最新的 Android™ 4.3 Jelly Bean(果冻豆)操作系统,拥有 2.3 GHz 四核

高速处理器,3GB 内存(RAM)和 5.7 英寸全高清 Super AMOLED 屏幕,还有 1,300 万像素后置摄像头及 200 万像素前置摄像头,并支持业界最高的分辨率达 3840\*2160 的 4K 超高清视频拍摄。作为中国移动深度定制机型,该款手机还内置了“139 邮箱”“手机导航”“手机阅读”等丰富的中国移动专属服务,将为用户的移动生活增添无限精彩。

在发布终端新品的同时,双方发布了未来移动语音解决方案方面的最新战略合作成果。中国移动李跃总裁表示,VoLTE 语音解决方案,改变了从贝尔发明电话以来的传统电话运营模式,创造了全新的语音通信解

决方案。中国移动计划在 2014 年上半年进行现网规模测试,力争早日商用。

据了解,中国移动与三星公司在开展双待、CSFB(语音回落方案)终端合作的同时,加强了 VoLTE 目标方案的网络发展、终端技术、合作建议等方面的交流与讨论,双方在 VoLTE 商用计划和开发支持 TDD VoLTE 相关产品方面达成了诸多共识,并启动了合作研发工作。近期,三星公司推出的全球首款基于 TDD 的 VoLTE 终端(Native 实现方式),已在中国移动实验室打通了 VoLTE 电话。

VoLTE 方案具有时延小、质量

好、成本低、容量大、与融合通信结合度高等五大优点,中国移动明确将 VoLTE 作为 4G 时代的语音目标方案,并在今年 6 月于上海正式对外发布了《VoLTE 技术白皮书》,陆续启动了成都、杭州、南京、广州等四城市的外场测试。未来,中国移动将与三星公司在战略合作的框架下,共同推动 VoLTE 终端快速具备商用能力,为 VoLTE 加速推进奠定坚实基础。

据悉,目前中国移动已在全国 15 个城市开展了 TD-LTE 扩大规模实验,并启动了大规模的 TD-LTE 友好客户测试,预计年内将建成 20 万个基站,网络覆盖 100 个城市,采购超过 100 万部终端。(伊东)

## 移动 G3 手机 季度最热机型推荐



三星 gt-i9508 galaxy s4: Android OS 4.2 操作系统, 5.0 英寸超大显示屏, 1300 万像素后置摄像头, 1.9GHz 四核处理器。

参考价:4699 元



华为 P6: 4.7 英寸, 1280 x 720 分辨率, Android 4.2 系统, 800 万 + 500 万像素摄像头, 四核 1.5GHz 处理器。

参考价:2668 元



HTC802t: 4.7 英寸, Android 4.1 操作系统, 1300 万+210 万像素摄像头, 四核 1.7GHz 处理器, 双卡双待。

参考价:4699 元



HTC 608t: 4.5 英寸, Android 4.1 操作系统, 800 万像素主摄像头, 四核 1.2GHz 处理器, 双卡双待。

参考价:1999 元